



УКРАЇНА  
Донецька область  
**МАРІУПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Юридична адреса: пр. Миру, 70, м. Маріуполь, 87500  
Фактична адреса: вул. Княгині Ольги, 11, м. Дніпро, 49038  
e-mail: [reception@mariupolrada.gov.ua](mailto:reception@mariupolrada.gov.ua)

28.10.2024 № 12.8-1717-04  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

«Комерсант. Український»

Копія:

Директору  
департаменту з питань цивільного  
захисту, мобілізаційної та оборони  
роботи Донецької ОДА

Павлу ЧЕЛПИХУ

Ваш інформаційний запит, за дорученням Донецькою обласної державної адміністрації від 21.10.2024 №0.42/07-04/1265/0/100-24 розглянуто виконавчим комітетом Маріупольської міської ради. За результатом розгляду повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації має право відмовити в задоволенні запиту якщо він не володіє і не зобов'язаний відповідно до його компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.

Враховуючі вищевказане, надаємо наявну інформацію за вказаними у Вашому запиті питаннями:

1. Дані щодо кількості населення у місті Маріуполі безпосередньо до 24.02.2022 року – відсутні. За останніми наявними статистичними даними, загальна чисельність мешканців Маріупольської міської територіальної громади на 01.01.2022 становила 541 300 осіб (з них 96 990 – ВПО з територій, як були тимчасово окуповані до 24.02.2022 року).
2. Починаючи з 27 лютого 2022 року російські війська розпочали обстріл Маріуполя. Першим під обстріли потрапили жителі мікрорайонів на східній частині міста. З 28 лютого місто фактично оточено російськими військами, маріупольці більше не мають можливості виїхати за межі міста. Навколо Маріуполя з'являються перші блок-пости окупантів.

З 1 березня 2022 року російські окупаційні війська починають масований артилерійський обстріл майже всіх районів Маріуполя. В цей день ворог прицільно зруйнував великий склад з провізією для маріупольців, який було створено на базі комунального підприємства «Комунальник». Також ворог прицільно зруйнував об'єкти критичної інфраструктури міста.

В результаті прицільного вогню окупантів з 3 березня Маріуполь залишився без світла, води, опалення та майже без мобільного зв'язку. З цього часу починається спільна робота Офісу Президента, Міністерства Оборони, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, Донецької обласної військової адміністрації та муніципалітету Маріуполя щодо перших спроб організації евакуації людей з Маріуполя.

Перша спроба виїхати самостійно із заблокованого Маріуполя відбувається 3 березня, але в цей же день російські загарбники обстрілюють місто з систем залпового вогню. Декілька десятків машин під вогнем вибираються з міста.

Друга спроба, але вже централізованої евакуації відбувається 5 березня, коли, як було повідомлено, українська сторона отримала інформацію від російських загарбників, щодо створення режиму тиші. Для збору людей було визначено три локації та підготовлено 100 комунальних автобусів. Але, нажаль, тільки люди починали приходити у визначені локації, як російські окупанти починали обстріл місць скупчення маріупольців. Також ворог прицільно бив по комунальному транспорту Маріуполя, який планували використовувати для евакуації. Ці дві спроби врятувати маріупольців з оточеного міста була зірвана з боку окупантів.

Третя спроба евакуації відбулась 6 березня. Нажаль, як і в перші рази, вона була зірвана з боку росіян, які оточивши місто, продовжували обстрілювати мирне населення Маріуполя. З 5 по 9 березня російські окупанти прицільним вогнем зруйнували майже всі комунальні автобуси тим самим лишивши маріупольців можливості централізованої евакуації з середини міста.

В той же час, починаючи з 3 березня, була сформована гуманітарна колона з Запоріжжя до Маріуполя. 30 автобусів та 9 вантажівок доїхали до с. Орехово та не змогли продовжити рух – по маршруту був зруйнований міст. Колона повернула назад до Запоріжжя.

З 6 березня з Запоріжжя виїжджає наступна гуманітарна колона. Вага вантажу – майже 90 тонн. Нажаль, гуманітарна колона так і не доїхала до Маріуполя. Російські війська в районі с. Комишувахи відкрили вогонь по вантажівкам, які везли допомогу маріупольцям. Колона машин вимушена була повернутися назад.

7 березня сформована нова гуманітарна колона із Запоріжжя до Маріуполя. Через обстріли в районі с. Комишувахи колона була вимушена повернути назад.

Зранку 8 березня з Запоріжжя знову виїхала гуманітарна колона (64 автобуси, 10 вантажівок з гуманітарною допомогою та медикаментами). Колона доїхала до с. Орехово та потрапила під обстріл окупантів. В результаті колона повернулась через маршрут Вільнянськ – Синельниково – Дніпро – Запоріжжя.

10 березня сформована наступна гуманітарна колона. Як і минулого разу доїхала до с. Орехово та була вимушена повернутися через відсутність режиму припинення вогню.

11 березня сформована нова колона (24 автобуси та 8 вантажівок з гуманітарною допомогою), яку очолив міський голова Маріуполя Вадим Бойченко. Також у колоні

поїхали голова Маріупольського району Степан Махсма та голова Сартанської ВЦА Олександр Куркчи. 12 березня о 8:00 колона в супроводі ДСНС та Червоного Хреста вирушила до Маріуполя. О 23:54 колона зупиняється у м. Бердянськ. Російські окупанти, які тримали Маріуполь в облозі, не пропустили колону. У Бердянську колона пробула з 12 по 16 березня. Потім повернулась до Запоріжжя, забравши людей, які дісталися Бердянська.

Незважаючи на те, що гуманітарна колона так і не потрапила до Маріуполя, починаючи з 13 березня, під тиском міжнародної спільноти та провідних світових лідерів (Президент Франції Емманюель Макрон, Президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган, Папа Римський) російські окупанти відчинили Маріуполь та дали змогу маріупольцям виїжджати на власних автівках. Люди покидали місто без режиму тиші.

З 16 березня почав працювати маршрут Бердянськ – Запоріжжя. Маріупольці були вимушені на евакуаційних автобусах та приватному транспорті добиратися до Бердянська, де потім вже мали змогу пересісти на автобуси та доїхати до Запоріжжя. Таким шляхом було врятовано більше 100 тисяч людей, а саме станом на вересень 2022 року, за даними Запорізької обласної державної адміністрації, на територію Запорізької області з міста Маріуполь евакуйовано 100 431 мешканців. Точна кількість мешканців, що були змушені покинути місто через територію рф (в тому числі примусово депортовані) – невідома.

Необхідно зазначити, що протягом періоду з 24 по 27 лютого з міста виїхали близько 100 тисяч людей. 25 та 26 лютого Укрзалізниця організувала евакуаційні потяги, які були заповнені лише на 30%. З 01 по 20 травня відбулась евакуація цивільних та військових з Азовсталі у кількості 156 осіб.

Всього з початку повномасштабної війни з Маріуполя змогли виїхати більше 200 тисяч мирного населення.

3. У зв'язку з тимчасово окупацією територіальної громади та відсутністю доступу до неї органів місцевого самоврядування, визначити кількість населення що перебуває в ній на поточний час не є можливим.

З повагою,

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради



Сергій ОРЛОВ